
 

 

Éves mottó: Kolossé 2,7  

„Gyökerezzetek meg és épüljetek fel őbenne, erősödjetek meg a hitben, amint tanultátok, 

bővelkedjetek a hálaadásban.” (Kolossé 2,7)  

Pál apostol bátorító szavai a kolosséi gyülekezethez ma is útmutatásul szolgálnak számunkra. A meg-

térés nem lezárt esemény, hanem egy folyamat kezdete: a Krisztusban való növekedésé. Ahogyan egy 

facsemete is három irányban növekszik, úgy hív bennünket is az Úr teljes életnövekedésre. 

1. Növekedés lefelé – a gyökerek mélyülése 

A gyökérzet rejtett, de létfontosságú. Táplál, erősít és megtart a viharokban. „Őbenne” meggyökerezni 

azt jelenti, hogy Krisztust ismerjük meg mind mélyebben, és életünket az Atya akaratához igazítjuk. Ez 

a meggyökerezés a kegyelmi eszközök gyakorlása által valósul: Isten igéjének olvasásában, az igehir-

detés hallgatásában, az imádság rendszerességében és az úrvacsorai közösségben. 
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2. Növekedés felfelé – erősödés a hitben 

Ahogyan a gyökér mélyül, úgy erősödik a törzs. Krisztusban gyökerező életünk hozza azt a 

hitbeli szilárdságot, amelyről Pál is ír: „Erősödjetek meg az Úrban és hatalmas erejében. ” 

Ez a lelki tartás tesz képessé arra, hogy évek és évtizedek során is hűségesen járjuk a ta-

nítványság útját. 

3. Növekedés kifelé – gyümölcstermő szolgálat 

A fa lombkoronája a gyökérzet erejét tükrözi. A Szentlélek gyümölcsei — szeretet, békes-

ség, szelídség, jóság — akkor érnek meg bennünk, ha Krisztusból táplálkozunk. A szolgálat 

kiterjedése és mások felé való áldásunk is ebből a belső növekedésből fakad.  

Imádság az új egyházi évre 

A mögöttünk álló évért hálát adva, a következő évre pedig bizalommal tekintve kérem Is-

ten vezetését, hogy 2025–2026-ban egyházunk tagjai és közösségei Krisztusban mélyen 

meggyökerező, Krisztusban megerősödő és Krisztusban gyümölcsöző életet élhessenek.  

Adja az Úr, hogy semmi ne akadályozza lelki növekedésünket, és hálaadásunk valóban 

„egyre bőségesebb” lehessen. 

Ámen. 

 

Áldással és testvéri szeretettel,  

 

egyházkerületi szuperintendens  



 

 

A XXVI. Egyházkerületi 

Gyűlés alkalmából a Buda-

pesti Gyülekezet látta ven-

dégül az egyházkerület 

testvériségét. 

Áldásban gazdag napot 

töltöttünk együtt. A nyitó 

áhítat keretében Wesley 

féle úrvacsorai liturgiában 

és közös dicséretben vet-

tünk részt, az ige központi gondolata a Szentlélekkel való betöltekezés szükségességét 

hangsúlyozta, ami olyannyira elengedhetetlen a mindennapi keresztény élethez, mint a lé-

legzetvétel. Örömmel köszöntöttük a gyerekeket és az NNI korosztályba tartozó fiatalokat, 

akik nemcsak a jövőjét, de már a jelenét is meghatározzák közösségünknek. A nap folyamán 

megemlékeztünk az előttünk élt reformátorokra, hangsúlyozva, hogy a reformáció nem állt 

meg, hiszen a mai kor reformátorai a ma élő keresztények, akik folyamatosan kell hogy for-

málódjanak és adják át az evangéliumot. Majd Charles és John Wesley szobrának megko-

szorúzására is sor került. Az ülésszakokon elhangzott beszámolókon keresztül hálával tekin-

tettünk vissza az elmúlt év kihívásaira és áldásaira, előre tekintve pedig reményteli tervek 

fogalmazódtak meg, melyek elé Isten vezetését kérve tekintünk. A záró istentiszteleten ré-

szesei lehettünk a megválasztott tisztségviselők beiktatásának és együtt emlékeztünk az 

előttünk elment testvéreinkre. Az Igét az egyházkerületi szuperintendens hirdette, melyben 

a Krisztusban mélyen meggyökerezés és növekedés fontosságára hívta fel a figyelmet, hi-

szen így tudunk szilárdan megmaradni a hitben és betölteni küldetésünket. Az ilyen közös 

alkalmak is egy-egy lehetőség a lelki életünk táplálására, ami elősegíti növekedésünket, és 

megtapasztaljuk Isten sokféle ajándékát, ami a különböző szolgálatokban nyilvánul meg.



 

 

Az új egyházi évben a szolgálatot az alábbiak szerint töltik be az egyházkerületi tisztségvi-

selők. 

Egyházkerületi Szuperintendens: Gusztin Imre 

Egyházkerületi Titkár: Tulipán Zsuzsanna 

Egyházkerületi Pénztáros: Szilágyi-Kovács Beáta 

Kerületi Tanácsadó Testület: Gusztin Imre elnök, felszentelt tagok: Gusztin Rudolf, Veres 

Gábor, laikus tagok: Kovács Norbert, Tulipán Zsuzsanna  

A Kerületi Tanácsadó Testület látja el a Kerületi Egyháztulajdoni Bizottság, a Kerületi Pénz-

ügyi Bizottság és a Kerületi Evangélizációs Testület munkáját is.  

Kerületi Szolgálati és Tanulmányi Testület: Gusztin Imre elnök, Gusztinné Tulipán Mária, 

Gusztin Rudolf, Tulipán Miklós, Veres Gábor  

Názáreti Názáreti Misszió (korábbi NVM): Veres Gábor elnök, Kókai Bálint, Sőrés Ti-

motheusz, Oláh Zsolt, ifj.Veres Gábor  

Nemzetközi Názáreti Ifjúság: Ifj.Sőrés Zoltán elnök, Gyarmati Eszter, Kókai Bálint, Kókai-

Bellon Rebeka, Sőrés-Tulipán Cintia, Veres Vivien 

Nemzetközi Názáreti Tanítványság (korábbi VISZT): Veres Gáborné elnök, Gusztin Judit, 

Kissné Kulcsár Anikó, Marton-Tulipán Réka 

Tábori Bizottság: Tulipán Zsuzsanna elnök, Bellon Tibor, Gyarmati Eszter, Kovács Norbert, 

ifj.Sőrés Zoltán (vendég tag) 

Wesley Teológiai Szövetség képviselője: Gusztin Imre 

EuNC kuratóriumi tag: Gusztin Imre  

Médiafelelős/weboldal kezelő: Tulipán Péter  

Az Egyházkerületi Gyűlés lezárásával kezdetét 

vette az új egyházi év, és a testületek megtar-

tották megalakuló ülésüket személyesen a Ke-

rületi Szolgálói Napon, november 22-én Földe-

sen.  Az alkalom lehetőséget adott  elcsendese-

désre, tervezgetésre és közösséggyakorlásra. 

Az igei gondolatok arra irányították a figyelmet, 

hogy a szolgálói identitáshoz elengedhetetlen, 

hogy Ő mi bennünk, mi pedig Ő benne le-

gyünk, mert ez az erőforrásunk. Az Isten igéjé-

ben elmélyített ismeret pedig a növekedést se-

gíti elő az Ő ereje által, ami cselekedetekben 

jelenik meg. Amikor szolgálatba indulunk, úgy 

kell végeznünk, hogy engedjük, Isten töltsön 

meg bennünket, hiszen az övét adjuk tovább.  

A nap folyamán beszámoló hangzott el a Regi-

onális Konferenciáról, illetve egy kiscsoportos 

beszélgetés a mindennapi evangélizációról 

szólt. 



 

 

Hálás vagyok az Úrnak, hogy részt vehettem a Názáreti Egyház 2025 -ös Eurázsiai konfe-

renciáján, amely során nagyon sok áldást kaptam.  

Csodálatos volt megtapasztalni, ahogy különböző kultúrákból és közegből érkező testvé-

reinkkel dicsőíthettük Istent.  

Beszélgetések, előadások által láthattuk, hogy a mai világban milyen lehetőségek és esz-

közök állnak rendelkezésünkre, hogy az evangélium minél több emberhez eljuthasson a 

környezetünkben, amely történhet személyes találkozások vagy az online tér által. Isten 

vezetésével azonban nekünk, mint elhívott gyermekeinek feladata a humán és technoló-

giai erőforrások használata az Ő országának építésére. Ebben a tekintetben képeznünk 

kell magunkat, mert nagy sok az aratnivaló.  

A konferencia záró Istentiszteletén személy szerint engem nagyon megérintett az Úrva-

csora, amikor több százan együtt emlékezhettünk a jegyek által Jézus Krisztus áldozatá-

ra, amellyel megváltott bennünket és üdvösségünk lehet.   

Az Úr a lelkünk mellett fizikailag is túláradó kegyelemmel gondoskodott rólunk, hiszen a 

helyszín, az ellátás és az időjárás is csodálatos volt, így kézzelfoghatóan átélhettük az Ő 

határtalan szeretetét.  

Dicsőség legyen Istennek ezért a csodálatos megtapasztalásért, amely által tanított ben-

nünket és segítsen abban, hogy amit hazahoztunk a szívünkben erről a konferenciáról, 

azt az elhívásunk szerint tudjuk használni a saját és a környezetünkben élők hitének épí-

tésére. 

Oláh Zsolt   



 

 

Kedves testvéreink! 

Örömmel osztjuk meg veletek, hogy 2025. szeptem-

ber 13-a életünk meghatározó napja lett. Cintia és 

én a házasság szent kötelékében hűséget fogadtunk 

egymásnak Isten és a gyülekezet színe előtt.  

Hálásak vagyunk Teremtőnk megtartó kegyelméért, 

amellyel őrzött bennünket ezidáig és tapasztaljuk 

mérhetetlen gazdagságát annak a szeretetnek, sze-

relemnek amellyel egymásban ajándékozott meg 

bennünket a mi Urunk. 

“Megtaláltam azt akit a lelkem szeret” írja az Énekek Éneke 8. rész 6. vers, amely immár a mi min-

dennapjaink tapasztalata is. Mérhetetlen hálát érzünk mindketten ezért Istenünknek! Övé legyen a 

dicsőség! 

Köszönjük, hogy együtt örültök velünk! 

Zoli & Cintia 

Tisztségviselői örömhír 

Nemzetközi Istentisztelet 

Regisztráció: 2026. január 6-ig 

https://www.nazaretiegyhaz.hu/aktualis/eunc-2026 



 

 

Cím: 1149 Budapest, Egressy út 100.   

Telefon: +36-1-328-0530  

E-mail cím: iroda@nazaretiegyhaz.hu   

NazKer FB 

VISZT Online hitoktatás 

NNI Online Ifik 

Csalit táborozók FB  

Köszönet 

Köszönjük a Budapesti és a Földesi Gyülekezet házigazda szolgálatát. 

Áldott Adventet! 


